



УЧИТЬСЯ НИКОМУ НЕ ПОЗДНО

Второй раз на территории г. Нытвы проходят курсы компьютерной грамотности для лиц серебряного возраста.

На базе Нытвенского многопрофильного техникума пенсионеры могут пройти бесплатное обучение работе за компьютером. Такие курсы организованы в рамках оказания адресной социальной помощи. На данный момент обучается 13 человек, а желающих намного больше. Помимо занятий в группе каждый имеет возможность заниматься самостоятельно.

Весь курс рассчитан на 32 часа. По словам преподавателя Сергея Обухова, многие пенсионеры, приходя на занятия, не знают, что такое компьютер.

Обучение проводится по специально разработанной для старшего поколения программе. Основная задача – помочь пожилым не потерять себя в этом мире, научить азам новых знаний, чтобы они могли разговаривать на одном языке с современным поколением, общаться между собой, не выходя из дома.

Марина РУДОМЕТОВА.
Фото Марины Наумовой.